
Protokół Nr 68/26 
posiedzenia Zarządu Powiatu Mińskiego 

w dniu 2 marca 2026 r. 
       
 
W posiedzeniu uczestniczyli: 
Starosta – Remigiusz Górniak 
Wicestarosta – Urszula Pacyga 
 
członkowie Zarządu: Robert Henryk Grubek 

    Damian Kacprowicz 
    Piotr Ładno    

oraz:  Aneta Piłka - Skarbnik Powiatu 
Krzysztof Falkowski – Sekretarz Powiatu 

 Monika Skrzyńska – dyr. Biura Rady i Zarządu 
Renata Małecka – dyr. PCPR w Mińsku Maz. 
Edyta Chłopik – dyr. Biura Oświaty 
Michał Góras – dyr. Biura Współpracy i Społeczeństwa Obywatelskiego 
Michał Siemiński – dyr. Biura Promocji 
Joanna Gałązka – kier. Zespołu Zamówień Publicznych 
 

Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja o działalności Starosty w okresie od poprzedniego posiedzenia Zarządu. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej do rozpatrywania ofert na 

realizację zadań publicznych przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego                            
i o wolontariacie w 2026 r.    

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowych do rozpatrywania ofert na 
realizację zadań publicznych przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego                          
i o wolontariacie w 2026 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia w Starostwie Powiatowym w Mińsku 
Mazowieckim Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości poniżej 170 000 zł 
netto. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia do wykonywania czynności 
związanych z przygotowaniem i przeprowadzeniem postępowań o udzielenie zamówień 
publicznych. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia do wykonywania czynności 
związanych z przygotowaniem i przeprowadzeniem postępowań o udzielenie zamówień 
publicznych. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu 
oświadczeń woli w sprawach majątkowych. 

10. Rozpatrzenie wniosków do projektów uchwał i innych materiałów na XIX sesję Rady 
Powiatu Mińskiego. 

11. Sprawy różne. 
12. Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 16 lutego 2026 r. 
13. Zamknięcie posiedzenia.         



 
Ad. 1 

Starosta – Remigiusz Górniak otworzył posiedzenie. 

Ad. 2 

Starosta – Remigiusz Górniak przedstawił porządek posiedzenia, który został 

przyjęty jednogłośnie.  

Ad. 3 
 Starosta – Remigiusz Górniak poinformował o następującej sprawie: 

- Burmistrz Kałuszyna złożył wniosek o dotację na utylizację składowiska odpadów 

niebezpiecznych w Ryczołku do wojewody, który przesłał wniosek do Ministerstwa. 

Poinformował, że w powyższej sprawie odbędzie się spotkanie u wicewojewody, który 

poinformował, że jeżeli wykona analizę, z której wyniknie, że zagrożona jest 

infrastruktura krytyczna, wówczas można wnioskować w trybie pozakonkursowym                    

o środki z rezerwy celowej budżetu państwa. 

Ad. 4 

Dyrektor PCPR - Renata Małecka powiedziała, że  20 lutego br. upłynął termin 

zgłaszania kandydatów do komisji konkursowych. Wyjaśniła, że zgłoszona została 

kandydatura p. Mariusza Szeląga. Następnie odczytała projekt uchwały w sprawie                  

w sprawie powołania Komisji Konkursowej do rozpatrywania ofert na realizację zadań 

publicznych przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

w 2026 r. Kolejno przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały 

Zarząd opowiedział się jednogłośnie. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 483/26 w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej do rozpatrywania ofert na realizację zadań publicznych przez 
organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie                             
w 2026 r.  

Ad. 5 

Dyrektor Biura Współpracy i Społeczeństwa Obywatelskiego – Michał 
Góras poinformował, że 20 lutego br. upłynął termin zgłaszania kandydatów do komisji 

konkursowych. Wyjaśnił, że wpłynęła kandydatura z organizacji pozarządowych                   

p. Ewelina Frankiewicz, która została zaproponowana do składów komisji. Następnie 

odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowych do 



rozpatrywania ofert na realizację zadań publicznych przez organizacje pozarządowe 

oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.                                

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2026 r. Kolejno przeprowadzono 

głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się jednogłośnie 

(nieobecny Starosta – Remigiusz Górniak). 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 484/26 w sprawie powołania Komisji 
Konkursowych do rozpatrywania ofert na realizację zadań publicznych przez 
organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie                             
w 2026 r.  

 
Ad. 6 

P. Joanna Gałązka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wprowadzenia                         

w Starostwie Powiatowym w Mińsku Mazowieckim Regulaminu udzielania zamówień 

publicznych o wartości poniżej 170 000 zł netto. Wyjaśniła, że przygotowany regulamin 

wskazuje zasady regulacji i sposób, w jaki chcemy procedować postępowania poniżej 

170 000 zł netto, bo próg stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych zmienił się 

1 stycznia br. Dodała, że w przygotowanym dokumencie wprowadzona jest do obiegu 

platforma zakupowa Open Nexus, która zapewnia transparentność wydatkowania 

środków. 

P. Joanna Gałązka powiedziała, że pracownicy merytoryczni odpowiadają za 

odpowiedni proces przygotowania danego postępowania. W opracowanym 

Regulaminie wprowadzono 4 progi zamówień: poniżej 2.000 zł, od 2.000 zł do                          

40.000 zł, od 40.000 zł do 100.000 zł i od 100.000 zł do 170.000 zł.  Następnie omówiła 

zasady udzielania zamówień publicznych w przypadku wszystkich 4 progów. 

 Sekretarz Powiatu – Krzysztof Falkowski powiedział, że poprzedni 

Regulamin przyjęty był w 2021 r. i dotyczył progu zamówień do 130.000 zł i nie był 

aktualizowany. Wyjaśnił, że próg od 1 stycznia br. został zmieniony i jest to kwota 

170.000 zł. Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały 

Zarząd opowiedział się jednogłośnie (nieobecny Starosta – Remigiusz Górniak). 

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 485/26 w sprawie wprowadzenia                         
w Starostwie Powiatowym w Mińsku Mazowieckim Regulaminu udzielania 
zamówień publicznych o wartości poniżej 170 000 zł netto. 

Ad. 7 

Sekretarz Powiatu – Krzysztof Falkowski przedstawił projekt uchwały                       

w sprawie udzielenia upoważnienia do wykonywania czynności związanych                               



z przygotowaniem i przeprowadzeniem postępowań o udzielenie zamówień 

publicznych. Wyjaśnił, że jest to upoważnienie dla Starosty do samodzielnego 

wykonywania czynności zastrzeżonych dla Kierownika Zamawiającego w zakresie 

przygotowania i przeprowadzenia postępowań o udzielenie zamówienia, wynikających 

z ustawy Prawo zamówień publicznych. Następnie przeprowadzono głosowanie,                     

w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się jednogłośnie 

(nieobecny Starosta – Remigiusz Górniak). 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 486/26 w sprawie udzielenia 
upoważnienia do wykonywania czynności związanych z przygotowaniem                            
i przeprowadzeniem postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

Ad. 8 

Sekretarz Powiatu – Krzysztof Falkowski przedstawił projekt uchwały                          

w sprawie udzielenia upoważnienia do wykonywania czynności związanych                               

z przygotowaniem i przeprowadzeniem postępowań o udzielenie zamówień 

publicznych. Wyjaśnił, że jest to upoważnienie dla Sekretarza do samodzielnego 

wykonywania czynności zastrzeżonych dla Kierownika Zamawiającego w zakresie 

przygotowania i przeprowadzenia postępowań o udzielenie zamówienia, wynikających 

z przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych. Następnie przeprowadzono 

głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się 

jednogłośnie (nieobecny Starosta – Remigiusz Górniak). 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 487/26 w sprawie udzielenia 
upoważnienia do wykonywania czynności związanych z przygotowaniem                            
i przeprowadzeniem postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

Ad. 9 

 Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska poinformowała, że                    

w związku z nieobecnością Starosty – Remigiusza Górniaka w dniach 4 - 6 marca br. 

zachodzi potrzeba wskazania osoby uprawnionej do składania oświadczeń woli                    

w sprawach majątkowych wspólnie z Wicestarostą. Zarząd upoważnił p. Piotra Ładno.  

Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały w sprawie 

określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli                      

w sprawach majątkowych, Zarząd opowiedział się jednogłośnie (nieobecny Starosta – 

Remigiusz Górniak).  

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 488/26 w sprawie określenia osób 
uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli w sprawach 
majątkowych. 



Ad. 10 

 Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska powiedziała, że do 
porządku obrad sesji Rady Powiatu zgłoszone zostały dwa dodatkowe punkty: 

- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Sulejówek na 
pokrycie części wydatków związanych z obsługą komunikacyjną mieszkańców powiatu 
przez Szybką Kolej Miejską na trasie Sulejówek – Warszawa. 

P. Monika Skrzyńska wyjaśniła, że W budżecie Powiatu Mińskiego na 2026 rok 

zostały zabezpieczone środki finansowe w wysokości 1 mln zł na pokrycie części 

wydatków związanych z obsługą komunikacyjną mieszkańców powiatu przez Szybką 

Kolej Miejską. 

Zarząd Powiatu przyjął przedstawiony materiał. 
 
- Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 r.  

Dyrektor PCPR – Renata Małecka powiedziała, że środki przyznane na 

finansowanie zadań są niższe o 611.000 zł od środków przyznanych w roku 2025 i jest 

to kwota 4.709.739 zł. Dodała, że po uzyskaniu pozytywnej opinii Powiatowej 

Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych przygotowany został projekt 

podziału środków finansowych PFRON, który został dokonany w porozumieniu                         

z dyrektorem Powiatowego Urzędu Pracy. Zaproponowano następujący podział 

środków: na rehabilitację zawodową – 93.000 zł, na rehabilitację społeczną –  

1.977.039 zł, na zobowiązania dotyczące dofinansowania kosztów działalności 

warsztatów terapii zajęciowej – 2.639.700 zł. 

Zarząd przyjął przedstawiony materiał. 

Skarbnik Powiatu – Aneta Piłka przedstawiła dodatkowe zmiany do budżetu: 

- zwiększenie planu dochodów i wydatków o 190.004 zł w związku uzyskaniem 

dofinansowania w ramach Funduszy Europejskich dla Rozwoju Społecznego na 

realizację projektu „Perspektywa 3P dla Województwa Mazowieckiego”, środki 

przeznaczone dla Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Mińsku Maz. kwota 

120.004 zł i dla Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sulejówku kwota 70.000 zł, 

na doposażenie w narzędzia diagnostyczne i terapeutyczne, 

- wniosek UKS Centrum Tańca w Warszawie o dofinansowanie kwotą 10.000 zł 

Festiwalu Tańca Halinów 2026 Grand Prix Polski. 

Zarząd pozytywnie zaopiniował powyższe wnioski. 



Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska poinformowała, że 

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu przyjęła dwa wnioski dotyczące zdjęcia z porządku 

obrad najbliższej sesji punktów: podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę Rady Powiatu 

Mińskiego w sprawie ustanowienia Nagrody Powiatu Mińskiego oraz podjęcie uchwały 

w sprawie ustanowienia tytułu honorowego „Zasłużony dla Powiatu Mińskiego”. 

Wicestarosta – Urszula Pacyga zaproponowała osobę p. Mariusza 

Orzełowskiego jako kandydata do Rady Muzeum Ziemi Mińskiej w Mińsku 

Mazowieckim. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przychylił się do powyższej propozycji. 

Ad. 11 

 Dyrektor Biura Oświaty – Edyta Chłopik powiedziała, że wpłynął wniosek                        

o udzielenie dotacji z budżetu powiatu na rok 2026 dla II Liceum Ogólnokształcącego 

Benedykta w Sulejówku, które zostało wpisane do ewidencji szkół niepublicznych 

prowadzonej przez Starostę. Wyjaśniła, że wnioskodawcy powołują się na art. 33 

Prawa oświatowego. Ponadto zobowiązali się do przepisania od 1 września 2026 r. 95 

uczniów dotychczas uczących się w I LO. Dodała, że przepisy ustawy o finansowaniu 

zadań oświatowych umożliwiają przyznanie dotacji wcześniej niż zobowiązują przepisy 

i zgodę taką wyraża Zarząd Powiatu. 

P. Edyta Chłopik powiedziała, że obecnie dotowane jest I Liceum Ogólnokształcące 

Benedykta. Wyjaśniła, że od 1 września 2026 r. rozpocznie funkcjonowanie II Liceum, 

a obowiązek dotowania jest od 1 stycznia 2027 r. Powiedziała, że we wniosku 

zwrócono się o dotowanie od września do grudnia 2026 r. 

 Zarząd Powiatu po analizie wniosku jednogłośnie nie wyraził zgody na 

dotowanie II Liceum Ogólnokształcącego Benedyka w Sulejówku od września do 

grudnia 2026 r.  

 Członek Zarządu Powiatu – Robert Grubek powrócił do tematu etatyzacji                        

w Domu Dziecka w Falbogach i zaproponował wyrażenie zgody na 0,4 etatu robotnika 

gospodarczego (koszt ok. 30.000 zł rocznie). 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na 0,4 etatu robotnika 

gospodarczego. 

Wicestarosta – Urszula Pacyga zaproponowała zwiększenie o 0,5 etatu 

pracownika ds. kadr i administracji w Domu Dziecka w Mińsku Maz. 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zwiększenie o 0,5 etatu 

pracownika ds. kadr i administracji w Domu Dziecka w Mińsku Maz. 



 Członek Zarządu Powiatu – Piotr Ładno poruszył temat dotyczący 

pozyskania terenu pod budowę hali sportowej na potrzeby Zespołu Szkół 

Ekonomicznych w Mińsku Maz. 

 Członek Zarządu Powiatu – Piotr Ładno powiedział, że odbyły się zawody 

młodzieżowych drużyn pożarniczych i 4 jednostki wezmą udział w zawodach na 

szczeblu wojewódzkim i będą reprezentować powiat. Zwrócił się z pytaniem, czy 

istnieje możliwość dofinansowania np. transportu na zawody. 

 Dyrektor Biura Promocji – Michał Siemiński powiedział, że przeanalizuje ten 

temat z radcami prawnymi. 

Członek Zarządu Powiatu – Damian Kacprowicz zwrócił się o zakup roll - 

upów promocyjnych oraz banneru do rozwieszania. 

P. Michał Siemiński powiedział, że zakupiono 5 nowych roll-upów, natomiast 

zakupiony zostanie baner. 

 Członek Zarządu Powiatu – Robert Grubek zwrócił się do dyrektora Biura 

Promocji o przygotowanie pisemnej informacji dotyczącej sceny będącej w dyspozycji 

Starostwa (m.in. ile razy została wypożyczone w roku 2025 i jaki jest plan na 2026 r., 

kiedy była zakupiona, gdzie jest składowana, kto zajmuje się jej rozkładaniem i za jaką 

kwotę, czy była naprawiana, jeśli tak, jakie środki zostały na to przeznaczone). 

Ustalono, że kolejne posiedzenie odbędzie się 10 marca br. o godz. 10.30. 

Ad. 12 
Protokół posiedzenia w dniu 16 lutego 2026 r. został przyjęty. 

 
Ad. 13 

Zamknięcie posiedzenia.   
 

Starosta – Remigiusz Górniak     

 

 Wicestarosta – Urszula Pacyga     

 

Członkowie Zarządu:   Robert Grubek     

 

   Damian Kacprowicz    

 

                                     Piotr Ładno                                          



 

 

 

 


